

55.

avagy

Hol nem volt Tor-túra



**2022. október 1.
www.tortura.hu**

Hol volt, hol nem volt...

Az 55. avagy Hol nem volt Tor-túrát 2022. október 1-én szombaton rendezzük meg Meseországban, túl az Óperencián, sőt még a Budapest környéki égis égis üveghegyeken is túl. A Tor-túrán 5–15 fős Mesebeli Csapatok vehetnek részt a Fő- és AI-Regös vezetésével. Olyan mesés képességű csapattagokat keresünk, akik jól ismerik az írott, hangzó és mozgórajzos mesék világát, bármikor rögtönöznek egy fülefarka-a-helyén mesét bármely megadott témáról, megadott terjedelemben, a megfelelő mesebeli szereplőkkel és erkölcsi tanulsággal, emellett bármikor képesek pofátlanul megváltoztatni egy ismert mese történetét, végkimenetét és tanulságát, sőt attól sem riadnak vissza, hogy egy mesébe beugorva maguk is aktív szereplővé váljanak akár a jó, akár a rossz oldalon, ha kell, megmentve egy mesefigurát a gonosz varázslótól, a sárkánytól, a meseíró vagy a szívatóbiztosok karmaiból.

Jelentkezni az őrangyal-fajzat meseországi képviselőjénél, a Jótündérnél lehet a jotunder55@gmail.com címen. A jelentkezéskor kérjük megadni a Mesebeli csapat nevét, hozzávetőleges létszámát, a Fő- és AI-Regös nevét, email-címét és mobilszámát.

A mesében nincs pénz (ha eltekintünk a kiskakas gyémánt félkrajcárjától). Ezért a Hol nem volt Tor-túrán való részvételért természetesen nem kérünk semmiféle díjat. Számítunk viszont némi önkéntes hozzájárulásra a Meseországban rendszeresített sárkányok és griffmadarak etetési költségeihez, ellenkező esetben ugyanis előfordulhatna, hogy a nevezett bestiák felfalják a résztvevőket, és akkor nem lenne jó vége a mesének. A szörnyetelési hozzájárulás összege szeptember 19-ig történő átutalás esetén csapatonként 13000 Ft, szeptember 26-ig 14000 Ft, utána pedig 15000 Ft. Az átutalási számlaszámot a jelentkező csapatoknak emailben írjuk meg.

A Mesebeli próbatételek teljesítését nagy mértékben elősegíti a viselőjét kívánsága szerint láthatatlanná vagy éppen jól láthatóvá tevő Mesebeli Köpönyeg, melyet előzetes rendelés és fizetés alapján gyártatunk le a megrendelők szándéka szerint női avagy férfi fazonban, S–M–L–XL–XXL méretekben, 1800 Ft/db-os áron. A Köpönyegek megrendelését a nem és a méret részletezésével csapatonként összesítve kérjük a Mesebeli Csapat jelentkezésével együtt elküldeni a Jótündérnek, majd az árát a szörnyetelési hozzájárulással együtt átutalni.

***Várjuk a jelentkező Mesebeli Csapatokat ott, ahol a kurtafarkú malac túr!
Legyen veletek a Varázserő!***